

春节前理财“最后”一搏

临近春节,不少投资者打算在节前“最后”拼一次,把自己的钱包变得更鼓一些。说到理财,很多投资者最先想到的就是一直以门槛低、收益高、方便快捷为优势的互联网宝宝,但今年以来各互联网宝宝的收益率一路下跌。那么,投资者该选择哪种理财方式呢?

■ 记者 邹传科

选择靠谱P2P平台是最大考验

相比银行理财项目动辄5万、10万起步的高门槛,很多把钱存在银行的投资者也开始另谋出路了。而P2P网贷高收益、低门槛的特点,赢得众多投资者的青睐。与此同时,跑路、倒闭等“丑闻”也一直伴随着P2P行业的发展。市场人士表示,随着2015年监管靴子的即将落地,风险控制能力等门槛限制的提高,P2P行业将迈入良性发展阶段。

据安徽德众金融负责人许圣明分析,随着P2P行业监管的指导意见呼之欲出,P2P行业利率继续下降将是趋势,至于降到什么程度,目前地方中小商业银行的贷款利率或许是一个参考指标,未来或将降至12%左右。而网贷之家报告显示,目前平台的平均年化收益率为17.46%;而2013年行业的平均利率水平高达25%以上。

虽然P2P网贷理财收益未来将呈现下降趋势,但仍比银行理财产品的收益相对要高,不过,高收益必然伴随高风险,

如何选择靠谱的投资平台对投资者来说始终会是最大的考验。

“宝宝”收益或将继续下行

在央行降息、股市走牛等因素的挤压下,互联网“宝宝”收益率真的是风光难再了。有市场人士统计了7家互联网“宝宝”产品发现,截至2015年2月2日,这7款产品中只有两款产品收益率可达到5%以上,其余产品收益率均为4%左右,更有产品收益率即将跌破4%。

融360数据显示,截至2014年12月31日,可统计的79只“宝宝”类理财产品规模共计为15081.47亿元,较2014年三季度减少557.46亿元。这也是自2013年6月余额宝诞生以来,“宝宝”类产品首次出现整体规模负增长。

业内人士表示,现在央行的货币政策是往宽松的方向走的,市场利率也势必会往下走,因此货币基金收益率在相当长的一段时间内会继续下行。

银行理财春节有望走高

进入2015年,银行理财市场并没有好转的迹象。整个1月份,银行理财市场在经历了去年底高峰期后,便不断回落。普益财富数据显示,最近一周,全国58家银行共发行了736款理财产品,产品发行量减少75款,与此同时,银行理财产品的平均预期收益率为5.13%,环比下降0.08个百分点。其中,预期收益率在6.00%以上的理财产品有所减少。

对于后市走势,业内认为,新年银行理财产品预期收益率呈现大面积下调,与年关已过、流动性紧张局面得到有效缓解有关;在市场利率水平下降的大背景下,预计今年全年理财产品收益率整体将走下坡路。“可能春节前后会有所好转。”银行理财经理分析,春节前年终奖就要发了,银行为了吸引年终奖资金,或将再次推出较高收益的理财产品。且央行多次“放水”,恰好说明市场流动不足,可能在春节前,资金紧张的情况会更加明显,这也会驱使银行抬高理财产品收益。

金融资讯

人保财险:

护航华佗国际中药城

1月28日,人保财险亳州市谯城支公司与康美(亳州)华佗国际中药城签订公众责任险保险协议,保险责任2000万元。

亳州是全球最大的中药材集散中心和价格形成中心,康美华佗国际中药城地处亳州市谯城区南部新区,总投资15亿元,是全球最大的一站式药都。人保财险亳州谯城支公司本次通过完善的方案设计和高效的服务赢得客户认可。 裴德山

兴业银行:

获首批期权资金结算资格

1月20日,兴业银行获中国证券登记结算有限责任公司正式批复,取得期权资金结算银行业务资格。2月9日,上海证券交易所将推出股票期权业务。股票期权交易是指采用公开的集中交易方式或证监会批准的其他方式进行的,以股票期权合约为标的的交易活动。此次首批获得期权资金结算银行业务资格可谓“如虎添翼”,将进一步提升该行证券市场银行综合服务能力与市场影响力。 记者 邹传科

安徽国寿着力打造价值成长型公司



记者从日前召开的安徽国寿2015年工作会议上获悉,2014年安徽国寿核心业务突破前行,队伍建设稳步发展,运营服务举措务实,后督管理成效显著,为公司发展写下了浓墨重彩的一笔。公司总保费收入同比增长6.3%,稳居全省寿险市场占有率第一名。客户服务致力推行“服务无边界、触角全方位”,通过创新服务手段提升客户满意度,安徽国寿2014年再次荣膺“安徽省十大服务行业居民满意度调查”保险行业第一名。安徽国寿党委书记、总经理林守道在工作报告中提出,2015年安徽国寿要强队伍、促转型,积极适应发展新常态,抢抓机遇,主动作为,努力打造价值成长型公司,奋力开创安徽国寿发展的新局面。

记者 邹传科

邮储银行:为返乡农民工提供贴心金融服务

六安市是农民工输出大市,为做好春节期间基础金融服务,邮储银行六安市分行从返乡农民工群体入手,通过多次深入网点调研,收集业务旺季期间返乡农民工的金融需求,明确市县各支行尤其是农村支行开展金融服务项目、措施。

采取利用梯形排班法延长网点营业时间,对各网点各时段人流分析,利用梯形排班法增加营业窗口,最大限

度地提高工作效率等方式。在加强送金融知识下乡的基础上,加大对各助农取款服务点的宣传力度,制作包括取款点商户姓名、地址、联系电话等内容的各助农取款服务点信息卡,发放到广大群众,特别是务工返乡人员手中,宣传引导他们到助农取款服务点进行交

易,延伸邮储银行金融服务触角。

记者 邹传科

交行安徽省分行:“新春写对联”火热进行中

“八骏嘶风传捷报,五羊跳跃展新图”。2月2日,交通银行安徽省分行第二届“新春写对联”活动在合肥屯溪路支行、高新区支行拉开帷幕。据悉,此次活动将于春节前在合肥市多家交行

网点开展。本周将有交行合肥新天地广场支行、滨湖新区支行,交行合肥芜湖路支行、马鞍山南路支行(2月5日),交行安徽省分行营业部、三牌楼支行(2月6日)等6家网点。 记者 邹传科

PICC 中国人民保险

保险让生活更美好!

商业险 多省15% 极速理赔 全国通赔 电子理赔 免费救援

人保电话车险投保专线: 400-1234567

7x24h 查勘服务 让安心昼夜通行

半夜出险,信赖人保车险。专业查勘员24小时值班,为安心保驾护航。

中国人民保险,风雨同行,至爱至诚。

24小时客服热线
95518



人保电话直连